

CAMERA DEI DEPUTATI N. 2461

ERRATA CORRIGE

DISEGNO DI LEGGE

PRESENTATO DAL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO DEI MINISTRI

(CONTE)

E DAL MINISTRO DELL'ECONOMIA E DELLE FINANZE

(GUALTIERI)

DI CONCERTO CON IL MINISTRO DEGLI AFFARI ESTERI
E DELLA COOPERAZIONE INTERNAZIONALE

(DI MAIO)

CON IL MINISTRO DELL'INTERNO

(LAMORGESE)

CON IL MINISTRO DELLA GIUSTIZIA

(BONAFEDE)

CON IL MINISTRO DELLA DIFESA

(GUERINI)

CON IL MINISTRO DELLO SVILUPPO ECONOMICO

(PATUANELLI)

CON IL MINISTRO DELLE POLITICHE AGRICOLE ALIMENTARI E FORESTALI

(BELLANOVA)

CON IL MINISTRO DELL'AMBIENTE E DELLA TUTELA DEL TERRITORIO E DEL MARE

(COSTA)

CON IL MINISTRO DELLE INFRASTRUTTURE E DEI TRASPORTI

(DE MICHELI)

CON IL MINISTRO DEL LAVORO E DELLE POLITICHE SOCIALI

(CATALFO)

CON IL MINISTRO PER I BENI E LE ATTIVITÀ CULTURALI E PER IL TURISMO
(FRANCESCHINI)

CON IL MINISTRO DELLA SALUTE
(SPERANZA)

CON IL MINISTRO PER L'INNOVAZIONE TECNOLOGICA E LA DIGITALIZZAZIONE
(PISANO)

CON IL MINISTRO PER LA PUBBLICA AMMINISTRAZIONE
(DADONE)

CON IL MINISTRO PER GLI AFFARI REGIONALI E LE AUTONOMIE
(BOCCIA)

CON IL MINISTRO PER IL SUD E LA COESIONE TERRITORIALE
(PROVENZANO)

CON IL MINISTRO PER LE POLITICHE GIOVANILI E LO SPORT
(SPADAFORA)

CON IL MINISTRO PER LE PARI OPPORTUNITÀ E LA FAMIGLIA
(BONETTI)

E CON IL MINISTRO PER GLI AFFARI EUROPEI
(AMENDOLA)

Conversione in legge del decreto-legge 8 aprile 2020, n. 23, recante misure urgenti in materia di accesso al credito e di adempimenti fiscali per le imprese, di poteri speciali nei settori strategici, nonché interventi in materia di salute e lavoro, di proroga di termini amministrativi e processuali

Presentato l'8 aprile 2020

A pagina 64:

alla seconda riga, dopo le parole: « *dell'8 aprile 2020* » deve intendersi aggiunto il seguente segno di richiamo: « (*) »;

in calce alla pagina deve intendersi aggiunta la seguente nota:

« (*) Si veda anche l'Avviso di rettifica pubblicato nella *Gazzetta Ufficiale* n. 95 del 9 aprile 2020 ».

A pagina 81, righe trentacinquesima e trentaseiesima, all'articolo 12, comma 1, del decreto-legge, le parole: « i soggetti di cui all'articolo 27, comma 1, » devono intendersi sostituite dalle seguenti: « i soggetti di cui all'articolo 28, comma 1, ».



18PDL0099180